o= 3 ( )7F el S wief ALt Ao 22 A2 o=
AAY7E?

@® 24— (7+12) @ 43-(24+9)
@16+(14—7) @ 60-(24-7)

® 36-(12+7)+4

(el BEoh+ D el ()7 slolE e Het A4
At U




= AolA 71 T A Alitsfiof )

= A2 ol AYY7R?
6+2x17
D 6x17 @ 6+17 @6+2
@ 2x17 ® 2+17
HAT Aol Ao AoAEsE ZAAEH A=
HlAtshA =t

whebA] 6 + 2.8 744 WA Atsiof gt




3. TR BOIA A AL 1Y 2 AL ol ARG

@72+6><3 @ 80+ (5x2) ® 24x2+6
@ 3x(45+9) ® 5x(18+3)

B

72+6x3=12= 36
80+ (5x2)=80+10=8
24x2+6=48+6=28
3x(45+9)=3x5=15
5% (18 +3) =5x6=30

©®06e06




T8 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 ® 24+8
@®)24 x 2 ® 24x2+8

AF At EFALANAE BT RS WA Aot
ST AL o] A,
whebd 24x 2 2 713 WA Astsiol Gt




e E ()7t AeElE A4 At Mgl A nE ne
AL T34 2.

@D 9+ (12x4) © (8+3)x7

© (35x4)+7 @ 56+ (20 - 13)

@ 34-(28=14)

® 6.0 @ @ 6,6 @ ® 0,6 0
@a, 0 6 6 © 6.0

B

AR At el E AN E &
SALT A S Ul Al
ojwf 257t JJoH BLE AU WA ALttt

Q2 2371 ol BAlET A4S HA e

©2 w4 WeAle] A3l AolH.

ol = XA FEH AR AtStEZ BD 7} o= EAl
= WA Attt

@2 Z37T ol WAET WeAlS WA o,

kA ( )7t AR = A4 Aot HedglE A2

Q. © @AYH.




e A2 AlAtehE i

g

Utk £7 22 R ol AU

344 (53-4226)x3-17%5

S)
a1
2
>,
2
e,
re,
2
,
2
L)
rr
Jc
M
rlo
N
[\
[
D
o,
ui

@ () WA AL { e Ak,
® ST RAo] 9e A
@)=zt 340l 9

© AollA AL mpAgro]] AttshE FE2 34 4 53 ©[H.

o
o, o

@ WAl 540l & B¢ dollMFE &A= A,




& Aol 4 7b WA Atsof she HEE 1249,

120 + 15 x {(93 - 18) + 3 — 18}

@® 120 + 15 @ 15%x93
® 18+3 @93—18
® {(93-18)+3-18}

()2 PEESelAe ( )ehe A AT, e
{)ere Axa,




& o] Fo] HES O gto] FFE A4t 7]
AL

fol
fr
X
oL
Tlo
s,
rlo

{(180-9x (8+2)+16)+4 O 5x(7—4)+5=30

@- @ + ® -+ @ x ® e

B

{180 —9X (8+2) + 16} +4—5x (T—4) +5 =20
= {180 -9x4+16}+4-5x3+5
={180-36+16)+4—-15+5
=160+4-15+5

=40-15+5

— 5 = )

in




eFslul At Aalrh depd AL B 12

3

~

® (56 -27)+9

@)47 - (8 +3)

® 12+ (7-5)

® (97 -45)-12

@)39 - (4-1)




10. A& Fio} by 2 2L olm AYU7R

D 58 -33+29 @ 354 60— 46
@ 100 - (25 4 50) (@)23—1—(98—66)
® 28-15+9

B

D 58-33+29=25+29=>54

@ 35460 — 46 = 95 — 46 = 49

® 100 — (25 +50) = 100 — 75 = 25
@ 23 + (98 — 66) = 23 + 32 = 55
®28-15+9 =22




11. vae AXtstA L.

274+60+3-24

®20 @2 ® 25 @ 29

=23

® 24
DAL WA Aol Ao Qe A2 URAREH dE oS &
A2 A4 sfjErt.
27 4+ (60 + 3) — 24
=274+20-24
=47-24




12. g 3 AN Aupt b 2 2 ol AU

@D 56+ 8+ (6x2) @ (56+8)+6x2
@) (56 + 8+ 6)x2 @ 56+ (8+6)x2
® 56+ (8 +6x2)

B

@ 56+8+ (6x2) =19
@ (56 +8) +6x2=19
® (56 +8+6) x 2 =26
@56+ (84+6)x2=38
®56+(8+6x2)=2




13. o= AelA 71 A Aitsliof st 22 ol A7

55 -2x8+4+39

® 55-2

@ 4+39

B

55—2 X 8+4+39
| —
|_®A

()
®
@




14. o2 AL M ESPUOES ()8 T 9L AL o

ZRIRE)

15+5%x20-10

@(15+5)><20—10 @ 15+ (5%20)-10
® 15+ 5x (20 - 10) @ (15+5%20)-10

® 15+ (5% 20 - 10)

B

15+5x20-10 o] A& () E AHESte] 7P 2 3s 229
gt

20 Fote gto] 245 o & £ 78 5 U= Aolth
kA HdE A2 (154 5) x 20 — 10°] H ot




15. o5 Ao] o] HEE ( R

AoR qFe A

Mo
ro

AJU7H?

161 - 426 + 71 x 9 = 107

@ 161 426 + (71 x9) = 107
@ (161 -426) + 71 x 9 = 107
@ {161 — (426 = T1)} x 9 = 107
@161—(426+71)><9: 107
® (161 -426 +71) x 9 = 107

rlo
2

Ir

~&B

A AL SRt A A E AT UeAle HA Aitste
ST WAL ol Al4tRH.

olff Tt oW THE J WA AL,
161-426+71x9 ©] AAFAT7} 1070] H 2w 161 T 426+ 71x9
] 27} 107 ©] E ofof gt

wHakA] 426 + 71 x 9 = 547} SHo]ofstR R

426+ 715 ()2 FoloF ettt




]_

ol
rr
4z
M
o
=l
it
>,
o

16. tre S40] 4Ystes

rtd

52 Folof

6Xx24-12+6+4x7=40

D)24 - 12 @ 6x24 ® 12+6

@ 6+4 ® 4x7

6x(24-12) +6+4x%xT7
=6%X12+6+28
=72+6+28

=12+ 28

=40




17.

S40] Agete® Orel +,— x,+ % o/H 7

1

157} Solrtor

30+5%x9010 =065

®© + @— ® =+

@ x ® 54t

B

@D 304 5%x9 +10 = 30+45+10 = 75 +10 = 85
@304+5x9-10=30+45-10="75-10 =65
®30+5x9+10=30+45+10

@ 304 5x9x 10 = 30 + 450 = 480




o

18. [ | gl B AdS F @A 42 A

o

I2AQ.

104— (23 +[ ))>28-15+63

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5

B

28 — 15 + 63 = 76
104— (23 +[ ) =76
23+ | =104-7s,
23+ |=28

[ ]=28-23=5

whabA [ ool Soiz Aass
5HTH AL o]t}




19. o= ARt 71 7 22 AE aeA L.

D 27+4x%5 @ 38-7Tx3+6

B 48-23+9x3 @ 564 2x8—43

@34—6x5+2
B

D27 +4 x5 =27+ 20 = 47
@38-7Tx3+6=38-21+6=23

@48 -23+9x3=48-23+27 =52

@56 +2x8—-43 =56+ 16-43 =72 -43 =29
®34-6x5+2=34-30+2=6




20. oA M—%( JSH{ 15 @ WY Argslo shife] Hog

184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 ~ 3 = 212

D 184 —{(78x6)} +3 =212 @ 184—-T78x{(6+3)} = 212
@{(184—78)x6}+3:212 @ (184 —78) x {6 + 3} = 212
® 184 — {(78 x 6) + 3} = 212

AR QR EFAMNAE BT FeAL BA AT
ST} e 115 A,
olu] Z 7k glow WS A1y WA Ak,

ATE (B AA AT FBE () £0E AN
U R 92 9 AR B 2T o]

“4%T”%ﬂ+@§@ﬂ}ﬂ§%7m o FA4o]

ol #1218 o= Aot

(184 -78) x 6 + 3 = {(184 - 78) x 6} + 3 = 212 7} & A o|r}.




RO QUL FLS ol AYUTF

W
o
it
>
%0
ki
Jhu
P
o

118 -5x3+4x3 =13

@O 118-5x(3+4x3)=13
@118-5%(3+4)x3=13
® 118-5x3+ (4x3) =13
@ (118-5)x (3+4)x3 =13

® (118-5)x3+4x3 =13

~&B

A2 AL SRt Ao A= FAT e AE HA Al4bst
QA T} A2 LpZof| A4ttt

ol B3V} QoW B E M WA AL
118-5x3+4x3 2] A4t A7} 130] B2 ™ 118 T 5x3+4x3
9] 247} 13 0] E|ofof qitt,

kA 5x 3 44 x 3 = 105 7} =] o] oFgtet,

m2tA] 3 +4 o] 22 E olof gt




SH0] HUSES () ASoF T HEL oYU

3x10+7-8+2=47

D 3x10 @ 7-8 ® 8+2
@ 10+7-8 @10+7

B

8+2=40]B& 4744 =51,
3x10 47 ©] 51 o] Hojof stz
(3x10) + 7 ©]H 37 o] 1L

3x (104 7) =3x 17 =51 ©] "},
J3BE 3x(10+7) -8+ 2 =47 |},




